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	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

     
     Tuyên Quang, ngày 11 tháng 8 năm 2017



	V        V/v không tổ chức các hoạt động kỷ niệm, 

         đón, tiếp khách nhân kỷ niệm 72 năm Ngày 
           truyền thống lực lượng CAND 19/8/2017.


Kính gửi:
- Các cơ quan, ban, ngành, đoàn thể, doanh nghiệp trên địa bàn tỉnh;
- Huyện ủy, Ủy ban nhân dân các huyện, thành phố. 
Nhân kỷ niệm 72 năm Ngày truyền thống lực lượng CAND (19/8/1945 - 19/8/2017) và 12 năm Ngày hội toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc (19/8/2005 - 19/8/2017), Công an tỉnh Tuyên Quang trân trọng cảm ơn cấp ủy, chính quyền, các ban, ngành, đoàn thể, doanh nghiệp và nhân dân các dân tộc trong tỉnh đã giúp đỡ, tạo mọi điều kiện thuận lợi để lực lượng Công an toàn tỉnh hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao. Thời gian tới, Công an tỉnh mong tiếp tục nhận được sự quan tâm, giúp đỡ, phối hợp nhiều hơn nữa của quý cơ quan trong công tác đảm bảo an ninh chính trị, giữ gìn trật tự an toàn xã hội ở địa phương. 
Nhằm thực hiện nghiêm túc Chỉ thị số 45/CT/TW ngày 22/7/2010 của Bộ Chính trị (khóa XI) về việc đổi mới, nâng cao hiệu quả tổ chức các ngày kỷ niệm, nghi thức trao tặng, đón nhận danh hiệu vinh dự Nhà nước và các hình thức khen thưởng cao; Nghị định số 145/2013/NĐ-CP ngày 29/10/2013 của Thủ tướng Chính phủ quy định về tổ chức ngày kỷ niệm, nghi thức trao tặng, đón nhận hình thức khen thưởng, danh hiệu thi đua, nghi lễ đối ngoại, đón, tiếp khách nước ngoài; Quy định số 55-QĐ/TW ngày 19/12/2016 của Bộ Chính trị về một số việc cần làm ngay để tăng cường vai trò nêu gương của cán bộ, đảng viên và chỉ đạo của Bộ Công an về chủ trương không tổ chức các hoạt động kỷ niệm, đón, tiếp khách, nhận hoa chúc mừng kỷ niệm ngày truyền thống lực lượng CAND. 
Nhân dịp 72 năm Ngày truyền thống lực lượng CAND (19/8/1945 - 19/8/2017), Công an tỉnh Tuyên Quang không tổ chức các hoạt động kỷ niệm; không tổ chức đón, tiếp khách, nhận hoa chúc mừng của các cơ quan, ban, ngành, đoàn thể, tổ chức, doanh nghiệp trên địa bàn tỉnh.
Công an tỉnh trân trọng thông báo và mong nhận được sự ủng hộ của các quý cơ quan đối với chủ trương nêu trên.

Xin trân trọng cảm ơn./.
	​Nơi nhận:

- Thường trực Tỉnh ủy
- UBND tỉnh                    để báo cáo;
- V11 - BCA

- Như trên;
- Các đơn vị Công an toàn tỉnh (để thực hiện);

- Lưu: VT; TM(Đ2).
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